Suore Missionarie della Carità - Bari
La comunità delle Suore Missionarie della Carità è presente a Bari da molti anni. 

La loro sede è al quartiere San Paolo in via Ferrara, 15 - 70123 Bari – 
tel. 080 5375760.

Per le Suore missionarie della Carità tutta la loro azione ha origine dall’incontro con Cristo nell’ Eucarestia per cui tutta la loro giornata è scandita dalla preghiera e dall’azione caritativa rivolta essenzialmente agli Ultimi della società.
Presso la loro casa è ubicato il dormitorio femminile dove accolgono donne in difficoltà sia italiane che comunitarie ed extracomunitarie. Inoltre, conducono la mensa per i poveri aperta tutti i giorni della settimana alle ore 17,30. La  sede della mensa è in Via Estramurale Capruzzi, 21 (Stazione FS) - 70126 Bari.

Durante la giornata le suore incontrano famiglie estremamente indigenti della città portando loro sollievo spirituale e materiale. Visitano gli ammalati presso gli ospedali e nelle case di cura.

Ogni domenica mattina prestano servizio  ai ragazzi della comunità parrocchiale del quartiere di Enziteto di Bari.

Nelle ore notturne svolgono la pastorale di strada incontrando sia le persone senza fissa dimora che sostano in stazione e nei giardini pubblici sia le prostitute presenti nelle periferie della città.

L’attività delle suore è affiancata e sostenuta sia dal gruppo dei laici missionari della carità che da volontari i quali gratuitamente prestano la loro opera.

Coloro che desiderano collaborare con le suore possono mettersi in contatto con loro sia telefonicamente sia incontrandole o presso la loro casa o presso la mensa.  

